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Základná škola, Školská 389, Sačurov 



Meno a priezvisko  .....................................                        Trieda ..........................

1. Tuhnutie je dej pri ktorom sa mení:

a) kvapalné skupenstvo látky na plynné

b) kvapalné skupenstvo látky na pevné

c) pevné skupenstvo látky na kvapalné

d) pevné skupenstvo látky na plynné

2. Pevné látky delíme na: dopíš
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     ------------------------------------------                   -------------------------------------------

3. Dopíš:

Kryštalické látky majú častice ..................................... usporiadané napr. ........................................................................................................................ .

Amorfné látky majú častice ....................................... usporiadané napr.
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........................................................................................................................ .

4. Popíš anomáliu vody.

................................................................................................................................................................................................................................................................................
5. Voda má najväčšiu hustotu pri teplote:

a) 0°C

b) 20°C

c) 4°C

6. Správne zakrúžkuj:
Hustota vody je pri každej teplote rovnaká                                            ÁNO / NIE                          
Objem vody v nádobe po zamrznutí sa nezmení                                   ÁNO / NIE             
Amorfné látky majú častice rozložené nepravidelne                               ÁNO / NIE
Objem kvapalného parafínového telesa sa po stuhnutí zmenší              ÁNO / NIE
Amorfná látka nemá určitú teplotu topenia                                              ÁNO / NIE
V rybníku je najteplejšia voda pod povrchom                                          ÁNO / NIE
Najväčšiu hustotu má voda pri teplote 0°C                                              ÁNO / NIE
V zime je na dne rybníka teplota 4°C                                                       ÁNO / NIE
Ľadová kryha na vode pláva lebo ľad má menšiu hustotu                        ÁNO / NIE
Kryštalické látky majú pravidelne usporiadané častice                             ÁNO / NIE
V kryštalickej látke topenie a tuhnutie istej látky prebieha pri rovnakej 

teplote                                                                                                         ÁNO /NIE 
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